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Referat af Bestyrelsesmøde den 12. september 2017 
 

 
Til stede:   Hans B. Johnsen (fra kl. 18:30), Hans-Erik Nielsen, Erland Nielsen, 

Per L. Jensen, Ivan Skovsted, Poul Møller Hansen 
 
Fravær:  John K. Knudsen, Hans B. Johnsen (delvist) 
 
Sekretær:  Conny S. Andersen 
 
 
1.Godkendelse af Referat fra sidste møde 
 
Referatet blev godkendt og underskrevet.  

 
Opfølgning af tjekliste 
 
Byggetilladelsen til den nye garage er i hus og byggeriet kan gå i gang hen over vinteren.  
 
Demo-dag den 24.09. er aflyst, da Golfeksperten er ved at flytte og ikke kunne afse tid til 
at komme til HVG.  
 
2.  Økonomi 
 
Balancen blev gennemgået. Vi mangler desværre stadig greenfee-indtjening i forhold til 
sidste år på samme tid. Den seneste tids megen regn bidrager desværre ikke positivt til 
greenfee-kontoen. 
 
Restancelisten blev gennemgået.  
 
3. Ny Terrasse 
 
Der er foreløbigt skaffet 75.000,- fra Spar Vest Fonden samt 75.000 fra Spar Midt Vest 
Fonden, Jebjerg til den nye terrasse. Der arbejdes videre med diverse fonds-ansøgninger 
m.v. 
 
Gl. fliser skal benyttes i ny garage + foran Cafeens bagdør.  
 
4. Trænersituation 
 
Intet Nyt.  
 
5. Fritspil – Bestyrelsens holdning til Frit Spil 2018 
 
Der afholdes et forberedende møde den 19. sept.  
 
6. Kontingenter 2018 
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Der skal lægges budget i okt./nov.  
 
7. Greenfee 2018 
 
Drøftes på næste bestyrelsesmøde. 
 
8. Antal matcher 2018 
 
Som tidligere vedtaget, skal vi ikke have mere end 4 matcher i 2018. 
 
9. Nyt fra udvalgene 
 
Bane + Hus 
Som sagt er byggetilladelsen til den nye garage i hus og byggeriet kan gå i gang. 
 
Der bliver arbejdsdag den 7. oktober.  
 
Baneservice - 
Begynderudvalg – 
 
PR-udvalget – kun brugt 34.258 mod budget på 40.000,- 
 
Eliteudvalget – tabte desværre 
 
Handicapudvalg – 
 
Juniorudvalg –  
 
Matchudvalg – Vi har lige afholdt en god Fur Bryghus Match med fine præmier. John 
skriver til sponsor, som altid, og siger tak efter matcherne. 
 
Sponsorudvalg –  
 
Ud over de 2 x 75.000 kr. Hans Erik allerede har fået hjem, er følgende også ansøgt:  
 
Vindmøllefonden 
Rent Liv – afslag 
Landsbyudvalget 
Thisted Forsikring 
Tuborg Fondet 
 
11. Indkomne forslag fra medlemmer 
 
Der er indkommet 2 forslag: 
 
Første forslag kommer fra Hans Skipper, som foreslår at få lavet en afskærmning og en 
bænk ved teestedet v. hul 14, så pigerne kan sidde i sikkerhed, når drengene står ud. Et 
godt forslag, som blev godkendt, og der vil blive kigget på det til arbejdsdagen.  
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Andet forslag kommer fra Carsten Skjerbek, som er langdistancemedlem. Han foreslår at 
oprette en billigere medlemskategori for langdistancemedlemmer, der af helbredsgrunde, 
kun kan spille 9 huller. Man var enige om at, det bliver svært at administrere og at man må 
henvise til et par-3 medlemskab.  
 
12. Eventuelt 
 
Vi har ansat en mand i jobprøvning, som kommer tirsdag og fredag formiddag i - i alt 8 
timer.  
 
I forbindelse med HVGs 20 års fødselsdag har der været lagt gamle scrapbøger frem og 
der har været stor interesse for at kigge i disse, så der er indkøbt en ny scrapbog samt nye 
fotoalbums så vi kan komme i gang med at dokumentere Harre Vigs historie igen.  
 
 
 
 

Næste møde: tirsdag den 10. oktober 
 
 

Bestyrelsen 
 
 
 


